

हेक्सावेअर, जस्ट डायल, कैपजेमिनी, टीसीएस जिन्जा कंपनियों का समावेश

प्रा.राम मेघे इंस्टिट्यूट के २५ छात्र कागिजंट में नियुक्त

प्रतिनिधि/दि.२८

अमरावती-

स्थानीय विदर्भ युथ वेलफेयर सोसायटी द्वारा संचालित प्रा.राम मेघे इंस्टिट्यूट ऑफ टेक्नॉलॉजी एंड रिसर्च, बडनेरा के २५ विद्यार्थियों का कागिजंट इस नामांकित कंपनी में चयन हुआ है. जस्ट डायल व अन्य नामांकित कंपनियों में नियुक्त किए गए १४० विद्यार्थियों को शुरुआत में ही ४.५ लाख रुपये का बड़ा पैकज प्राप्त होने से विद्यार्थियों में उत्साह का वातावरण निर्माण हुआ है.

महाविद्यालय से बाहर निकलते वक्त हाथ में एक सुरक्षित तथा प्रतिष्ठित नौकरी होना चाहिए यह प्रत्येक छात्रों का सपना होता है और इस सपने को साकार करने के लिए महाविद्यालय हमेशा प्रयासरत है और हमेशा विविध कंपनियों की प्लेसमेंट प्रक्रिया चलाते है. विद्यार्थियों के सर्वांगिन



विकास हेतु विविध उपक्रम ट्रेनिंग एंड प्लेसमेंट विभाग की ओर से आयोजित किये जाते है. महाविद्यालय के माध्यम से लिये जाने वाली कार्यशाला, व्याख्यान, विविध योजनाओं का इस चयन प्रक्रिया में महत्वपूर्ण सहभाग है. प्लेसमेंट के माध्यम से नियुक्ति प्राप्त विद्यार्थियों में रुद्रेश देशपांडे, विवेक शादी, सलोनी कारिया, मोहम्मद मोईन तीफी, प्राची पोहकर, चिराग काशीकर, मयूर सावरकर, संपदा आंदे, वैभव शेते, वाल्मिकी घोषटे,

साक्षी विघे, श्रेयश जाधव, प्रतिक तायडे, माधुरी त्रिकोटी, वैशाली माने समीक्षा बारलिंगे, कृतिका आगले, श्रेयश लहड़ा, विनित चांडक, स्वप्नील बोर्डे, अभिषेक उग्रतकर, केदार मुले, ज्ञानेश घोम, आदित्य श्रीखंडे व यामिनी दाभाडे का समावेश है.

इस वर्ष अभी तक महाविद्यालय ने १०० छात्रों के चयन का आकडा पार किया है. जिसमें कैपजेमिनी ३३, नेईएमएल ५ व हेक्सावेअर ६ ऐसी विभिन्न नामांकित कंपनियों का

समावेश है. पिछले वर्ष बायजस इस कंपनी में १० लाख का पैकेज प्राप्त कर १८ छात्रों ने महाविद्यालय का नाम रोशन करने में सफल रहे है. चिह और कडे प्रयास कर छात्रों ने यह सफलता हासिल की है, ऐसा प्राचार्य डॉ.ए.पी.बोडखे ने कहा है. इतना ही नहीं तो जुनियर विद्यार्थियों के उज्वल भविष्य के लिए हमेशा मार्गदर्शन करने के लिए प्रयासरत रहने का भी आश्वासन दिया.

इस वक्त अधिक जानकारी देते हुए ट्रेनिंग

एड.प्लेसमेंट विभाग की अधिष्ठाता डॉ.निक्कु खालसा ने बताया कि विद्यार्थियों का व्यक्तिमत्व विकास बढ़ाने के लिए भारत की विभिन्न नामांकित शिक्षण संस्था की मदत ली जाएगी. विदर्भ के सर्वसामान्य छात्रों को राष्ट्र के मुख्य प्रवाह में

टिकाकर रखने के लिए संवाद कौशल्य, भाषा प्रभुत्व, अंटीट्यूट ट्रेनिंग, इंटरव्यू टेकनिक आदि विषयों पर व्दितीय वर्ष से ही तैयारी करायी जाएगी, ऐसा प्रा.श्रीकांत देशमुख (प्लेसमेंट ऑफिसर) व डॉ.प्रांजली देशमुख (ट्रेनिंग ऑफिसर) ने बताया. विदर्भ युथ वेलफेयर सोसायटी के अध्यक्ष डॉ.नितीन धांडे,

उपाध्यक्ष एड.उदय देशमुख, सचिव युवराजसिंग चौधरी,

वर्ष २०२०-२१ के १४० विद्यार्थियों का सातवें सत्र में ही चयन

कोषाध्यक्ष डॉ.हेमंत देशमुख, कार्यकारिणी सदस्य प्रा.शंकरराव काले, नितीन हिवसे, प्रा.रागिणी देशमुख, डॉ.वैशाली धांडे, व डॉ.पूनम चौधरी, प्राचार्य डॉ.ए.पी.बोडखे आदि ने विद्यार्थियों को शुभकामनाएं दी.

25 छात्रों का कॉग्नीझंट कंपनी में चयन

प्रा.राम मेघे इंस्टीट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी की सफलता संस्थाध्यक्ष व कार्यकारिणी ने की छात्रों की सराहना



प्रतिनिधि, 27 दिसंबर अमरावती - स्थानीय विदर्भ यूथ वेलफेयर सोसायटी संचालित प्रा.राम मेघे इंस्टीट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी एण्ड रिसर्च बडनेरा के 25 छात्रों की कॉग्नीझंट इस नामांकित कंपनी ने नियुक्त की है. जस्ट डायल व अन्य नामांकित कंपनी में नियुक्त हुए 140 छात्रों को आरंभ में ही 4.5 लाख रुपए का बड़ा पैकेज मिला है. जिससे छात्रों में उत्साह का माहौल निर्माण हो गया है. कॉलेज से बाहर निकलते समय अपने हाथों एक सुरक्षित व प्रतिष्ठित नौकरी होनी चाहिए, ऐसा प्रत्येक मेधावी विद्यार्थी का सपना होता है. उनके इस सपने को साकार करने हेतु महाविद्यालय लगातार प्रयासरत रहते हुए विविध कंपनियों की प्लेसमेंट प्रक्रिया महाविद्यालय में निरंतर जारी रहती है. विद्यार्थियों के सर्वांगीण विकासार्थ विविध उपक्रम का आयोजन ट्रेनिंग व प्लेसमेंट विभाग की ओर से किया जाता है. महाविद्यालय द्वारा निरंतर जारी कार्यशाला, व्याख्यानों व विविध योजनाओं के फलस्वरूप नियुक्त होने में मूल्यवान आधार मिला है, ऐसी राय नियुक्त विद्यार्थियों ने व्यक्त की.

सावरकर, संपदा आंदे, वैभव शेते, वाल्मिकी धोपटे, साक्षी विघे, श्रेयश जाधव, प्रतीक तायड़े, माधुरी त्रिकोटी, वैशाली माने, समीक्षा बारलिंगे, कृतिका आगळे, श्रेयश लड्डा, विनित चांडक, स्वप्निल बोर्डे, अभिषेक उम्रतकर, केदार मुळे, ज्ञानेश घोम, आदित्य श्रीखंडे, यामिनी दाभाडे का आदि विद्यार्थियों का समावेश है. इस वर्ष अब तक महाविद्यालय ने 100 विद्यार्थियों की नियुक्ति का आंकड़ा पार किया है. इसमें कैपजेमिनी कंपनी में 33, नेईएमएल 5 व हेक्सावेयर 6 ऐसी विविध नामांकित कंपनियों का समावेश है. पिछले साल बायजस कंपनी में 10 लाख रुपए का पैकेज हासिल कर 18 छात्रों ने महाविद्यालय का सम्मान बढ़ाया था. जिद, लगन व कठोर परिश्रम करने की तैयारी हो तो कुछ भी हासिल कर सकते हैं. इस वास्तव को कॉलेज के छात्रों ने साबित कर दिया है. ऐसी राय प्राचार्य डॉ.ए.पी. बोड़खे ने व्यक्त की. साथ ही कॉलेज लगातार विद्यार्थियों की सर्वांगीण विकासार्थ प्रयास करता रहेगा. ऐसा आश्वासन दिया. उन्होंने विद्यार्थियों को भविष्य के उज्वल करियर के लिए शुभकामनाएं दी व अन्य जूनियर

विभाग के डीन डॉ.नीकू खालसा ने बताया कि विद्यार्थियों का व्यक्तिमत्व विकास निर्माण करने के लिए भारत के सुविख्यात शिक्षण संस्थाओं की मदद महाविद्यालय ले रहा है. शैक्षणिक सत्र 2018-19 में कॉलेज के 503 विद्यार्थी, 2019-20 में कॉलेज के 575 विद्यार्थी विविध नामांकित कंपनी में नियुक्त हुए थे. इस साल की शुरुआत को देखकर पिछले साल का आंकड़ा पार करना महाविद्यालय का मानस है. विदर्भ के सर्वसामान्य छात्रों को राष्ट्र के मुख्य प्रवाह में बनाए रखने के लिए संवाद कौशल्य, भाषा प्रभुत्व, ऑप्टिट्यूट ट्रेनिंग, इंटरव्यू की टेकनीक आदि के संदर्भ में सेकंड इयर से ही तैयारी करवाने का कार्य प्रा.श्रीकांत देशमुख व प्रा.प्रांजली देशमुख ने लगातार किया है.

विदर्भ यूथ वेलफेयर सोसायटी के अध्यक्ष डॉ.नितिन धांडे, उपाध्यक्ष अधि.उदय देशमुख, सचिव युवराजसिंह चौधरी, कोषाध्यक्ष डॉ.हेमंत देशमुख, कार्यकारिणी सदस्य प्रा.शंकरराव हिवसे, प्रा.राजेंद्र दे, डॉ.पूनम, डॉ.ए.पी. बोड़खे काफी सराहना

